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TRABZON TEKNOLOJİ LİGİ YARIŞMASI

“FİKRİ MÜLKİYET HAKLARI”

Katılımcı, projesi kapsamında yarışmaya ve/veya sergiye sunulan proje ile ilgili 5846 sayılı Fikir ve Sanat Eserleri Kanunu’na göre eser niteliğindeki bilgisayar programının işleme, çoğaltma, yayma, temsil, işaret/ses ve/veya görüntü nakline yarayan araçlarla umuma iletim” adı altındaki mali haklar ile” umuma arz salahiyeti, eserde değişiklik yapılmasını men etmek, adın belirtilmesi salahiyeti” adı altındaki manevi hakların kendisine ait olduğunu beyan ve taahhüt eder. Sergiye kabul edilen projeler üzerinde, üçüncü kişilerin fikri mülkiyet hakkı iddiasında bulunması halinde, tüm sorumluluk yalnızca katılımcıya aittir. Etkinliği düzenleyen kurum ve kuruluşlar, sergiye kabul edilen projelerin fikri mülkiyet hakkı kullanma yetkisinin kendilerine ait olduğu iddiasında bulunamazlar ve projelerden sorumlu tutulamazlar.
[bookmark: _GoBack]Katılımcılar, web sitesi üzerinden kendileri tarafından kayıt yaparak, projelerine ait bilgilerin kamuya sunulmasına, umuma iletilmesine ve yayınlanmasına bedelsiz ve süresiz olarak izin verdiklerini beyan ederler. Katılımcının projesinin yarışmada ödül alması halinde de bu haklar devam eder. Katılımcı, projesini firmalara devredebilir, lisans hakkı tanıyabilir.
Katılımcı projenin kendisi tarafından meydana getirildiğini, proje hakkında verilen bilgilerin eksiksiz ve yanıltıcı olmadığını, projenin kamu düzenine ve genel ahlaka aykırı içerikler bulundurmadığını beyan ve taahhüt etmektedir. Aksi halde tüm hukuki sorumluluk katılımcıya aittir. Etkinliği düzenleyen kurum ve kuruluşlar projelerdeki fikirlerden sorumlu tutulmayacaktır. 
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